

工会组织为西安杨怡捐款

杨怡是西安分公司财务部一名员工，工作中踏实肯干，兢兢业业，与同事相处融洽，待人诚恳有爱心，曾多次为有困难的同事及陌生人捐款。11月18日，她的母亲突发脑溢血，住进了“西安市第九医院”重症监护室，至今仍未清醒，几乎花尽了家里微博的积蓄，因其家境贫寒，父母均是农民，无稳定的收入，且还有一个上初中的妹妹，这样的费用无疑让他们这个家庭难以支付，后续还有更多的治疗费用，这对这个本来就不富裕的家庭来说无疑是雪上加霜。

一方有难，八方支援！11月22日，集团工会了解这一情况后，第一时间组织全体干部员工献爱心、捐善款，全集团各个分公司各个部门全部动员了起来，天南海北国内国外全部伸出了援手，号召员工帮助我们大家庭中的亲人，用一双温暖的手，给弱者送去坚强的支持和安慰，为其撑起一片美好的蓝天。

瞬间，一个个微信红包汇聚过来，一个个关心电话打过来，董事长孙红玉了解到情况后，马上表示了关切慰问，个人捐款5000元。不到两天时间，集团工会筹集到了37922.38元。11月25日，工会主席徐信生代表集团，将善款送到了杨怡手中，并表达了集团全体员工的关心和支持，希望她能坚定信心，有困难找工会，大家一定会与其一道共渡难关。

爱心无价，情谊更浓，华远卫士，众志成城。通过此次捐款活动，真正体现出了华远卫士大家庭的力量，表现出了华远卫士血浓于水的情谊，只要我们拧成一股绳，没有什么艰难险阻是不可逾越的，没有什么目标是不可到达的。杨怡加油！华远卫士加油！

行政办供稿



北京第三分公司获国庆七十周年表彰



华远卫士北京大区第三分公司天安门地区管理委员会项目，在庆祝中华人民共和国成立70周年筹备和服务保障工作中，成绩突出，王冬瑞、邓少红、徐泽、张宏宇、王源山5位同志获得了北京市人民政府天安门地区管理委员会评选的优秀个人，并颁发了荣誉证书。

9月1日到10月7日，全体队员24小时待命备勤，无人请假。在平均每日进入保障区域人员800余次、车辆100余次中做到了万无一失、无任何事故发生。

国庆服务保障期间，组织消防演练8次、防暴演练5次，配合内保局、特勤局进行安全大检查1次，在这一个多月的时间里，每天从早晨6点钟工作到夜里12点钟。在演练期间更是工作



到凌晨。为了落实公司领导和服务单位的安全要求，根据队伍情况每天增加了巡查次数和时间确保办公楼各个地点安全隐患能够及时发现和处理。并



配合内保局、特勤局定期对制高点进行检查，管控等各项工作。

北京第三分公司供稿

北京第三分公司王冬瑞、张宏宇在比武竞赛中获奖

11月21日，北京大区第三分公司天安门管理委员会项目王冬瑞、张宏宇同志，代表天安门管委会微型消防站参加“天安门地区2019年度微型消防站比武竞赛”在10余支队伍50余人的比赛中，王冬瑞同志在“一人两盘水带连接操”中获得第二名，张宏宇同志在“着火灭火防护服操”中获得第三名，并颁发证书。

一分耕耘一分收获，然而一分收获确又是一分耕耘。只有真比、真学、才能看到自己的差距，找到努力的方向，知识才能日渐丰富，技能才能日渐提升，经验才能日趋丰富才能拥有更高的战略，更精湛的技术。只有勤奋好学，永不止步，才能不断进取，收获成功，才能在平凡的岗位上做出不平凡的事迹。

北京第三分公司供稿



HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

华远卫士董事长孙红玉随全国工商联代表团访问埃塞俄比亚、坦桑尼亚



2019年11月13日至20日，以全国工商联副主席鲁勇为团长的全国工商联代表团，圆满完成了对埃塞俄比亚和坦桑尼亚两国的考察访问。华远卫士董事长孙红玉随团参加了此次访问。

代表团分别拜访了中国驻埃塞大使谈践和中国驻坦桑尼亚大使馆大使王克，受到两位大使的热情接见并对两国经济文化、一带一路国家战略成果进行了深刻座谈。在此期间鲁勇副主席率团访问了两国的国家投资局及国家企业管理局，与埃塞俄比亚商会和行业协会和坦桑尼亚中华总商会进行了座谈，并走访了埃塞俄比亚东方工业园、华坚国际工业园、深圳传音控股埃塞工厂、四达传媒坦桑尼亚公司。

11月20日上午，鲁勇副主席带领访问团参观了华远卫士坦桑尼亚分公司，亲切慰问了华远卫士坦桑尼亚分公司的中方员工，华远卫士董事长孙红玉向鲁勇副主席汇报了华远卫士海外公司的建设和运营管理情况。鲁

勇副主席对华远卫士的海外发展给予了肯定，详细询问了公司发展遇到的问题和困难，并给出了指导意见，提供了解决思路。随后，代表团一行见证了华远卫士安保公司与浙江安邦护卫安全公司海外合作协议的签订。

此次出访的代表团成员有全国工商联宣教部副部长李兵书，全国工商联办公厅副巡视员李国泰，全国工商联法律部副部长王洪武，全国工商联联络部调研员徐宝文，中国光彩事业促进会副会长吴昊，中非民间商会副秘书长王江，南京金陵金箔集团股份有限公司董事长江楠，金龙集团副董事长毛铁，杭州坤泽实业股份有限公司董事长蔡节，苏杰国际建筑工程有限公司董事长王林元，昆明市群泰机械设备有限公司董事长施绍溪，灵丘县环宇石业有限责任公司董事长马杰。

行政办供稿



全国工商联副主席鲁勇一行到华远卫士坦桑尼亚分公司调研



11月20日上午，全国工商联副主席鲁勇一行在中国光彩事业促进会副会长吴昊，中非民间商会副秘书长王江等陪同下到华远卫士坦桑尼亚分公司考察调研，华远卫士董事长孙红玉热情接待了鲁勇副主席一行。

华远卫士董事长孙红玉向鲁勇副主席详细汇报了华远卫士坦桑尼亚公司的建设和运营管理

情况，同时也介绍了华远卫士在“一带一路”建设中海外发展投资非洲的现状和规划。鲁勇副主席表示，华远卫士海外分公司的落地及海外布局，为国家“一带一路”中资企业海外华人华侨的财产和生命安全保驾护航有着重要意义，他为有中国自己的安保武装力量保护海外企业发展感到自豪，对华远卫士的发展给予了高度赞扬和肯定，希望华远卫士在海外发展的道路上越走越远，越走越强。同时

鲁勇副主席仔细倾听了华远卫士走出海外遇到问题和困难，表示下一步全国工商联也会对海外企业遇到困难进行研究。

在全国工商联副主席鲁勇一行的见证下，华远卫士安保公司与浙江安邦护卫安全公司签订了海外

合作协议，并挂牌成立坦桑尼亚安保合作办公室，切实增强华远卫士在海外的管理力量。

经过此次考察，为华远卫士坦桑尼亚分公司注入了强心剂，坚定了华远卫士“走出去”的信心，华远卫士将一如既往的为国家“一带一路”战略保驾护航。

行政办供稿



华远卫土党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课



2019年11月7日，华远卫土党支部组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的第三次专题党课学习和检视活动中存在问题。华远卫土党支部书记孙红玉以“落实习近平总书记指示，发挥共产党员的先锋模范作用”为题，讲授专题党课。党支部全体党员、流动党员共30余人参加了党课学习。

在专题党课中，孙红玉与大家一起学习了《中国共产党章程》和习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的论述和要求，并结合保安公司的实际工作，深刻领会了共产党的根本性质和习近平总书记的讲话精神。孙红玉指出，《中国共产党章程》明确提出，中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队。共产党员要时刻不忘自己是先锋队一员，要时刻履行党员义务，发挥先锋模范作用。孙红玉强调，共产党员应当成为努力学习的模范；共产党员应当成为遵守党纪国法，遵守社会公德模范；共产党员应当成为树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的模范；共

产党员应当成为促进公司战略发展，为公司发展建设多做贡献的模范；共产党员应当成为内外团结，形成合力的模范；共产党员应当在弘扬正气，传递正能量方面发挥模范作用。共产党员要不忘初心，牢记使命，作为华远卫土的共产党员，同时要牢记不忘华远卫土的初心，牢记华远卫土的使命，为华远卫土的发展勇于担当。

与会人员围绕党课主题，并结合华远卫土发展中遇到的新情况、新问题，提出许多建设性的意见和建议，并纷纷表示通过主题教育专题党课的学习，深刻检视公司发展实际中存在的问题，为在华远卫土发展中践行“守初心、担使命，找差距、抓落实”主题教育要求，确定改进工作的方向、目标和任务。

党课学习之前，召开了支部党员大会，按照程序讨论审议了将陈合敏接收为中共预备党员的事宜。党支部委员郝红杰传达了上级党委的文件通知和有关指示。

行政办供稿

华远卫土集团圆满完成高层管理人员广西拓展活动



2019年10月25日至31日，华远卫土集团组织高层管理人员前往广西进行了为期7天的拓展活动，集团总经办、各部门长、分公司经理共计63人参加了此次拓展活动，此次活动由集团董事长孙红玉带队，在广西桂林、北海、南宁三地畅游山水，增强了各部门和各大区、分公司的沟通了解，让华远卫土大家庭更加和谐，提升了企业凝聚力。

在百里如画大漓江，欣赏了“江作青罗带，山如碧玉簪”的美景，山峰伟岸挺拔，形态万千，江水依山而转，景致美不胜收，享受到了“舟行碧波上，人在画中游”的美好情境。在银子岩，穿行在贯穿十二座山峰的钟乳石岩洞，形态各异的钟乳石柱、石塔、石幔、石瀑，构成了岩溶艺术万般奇景，令人流连忘返。在世外桃源，追溯陶渊明的意境，感受田园风光的浓缩。在古东瀑布，一路踏着陡峭的石壁逆流而上，感受身心的悸动和快乐，在绿意盎然的古东森林中

吸氧润肺。在滴水环绕的象山，云纱雾幔将岩洞笼罩在一片朦胧之中，犹如一幅水墨画卷，充满诗情画意。在北海“中国第一滩”的银滩，滩长、沙白、水净、浪软，宽阔平坦的沙滩让团队成员情不自禁如孩童般嬉戏，海滩拾贝，戏水弄浪。

华远卫土高层团队畅游广西山水之间，在青山绿水间感悟人生，感恩生活。大家在游玩的同时，一路上互相关爱，尽情欢笑。拓展活动是华远卫土企业文化的组成部分，此次活动不仅给大家提供了一次全身心的放松的机会，而且在尽情地享受大自然美好的同时也感受到了和谐团队生活的乐趣，为提升了企业文化，打造和谐团队创造了有利的条件，愿每一个华远卫土人都能够快乐工作，快乐生活！

行政办供稿



地畅游山水，增强了各部门和各大区、分公司的沟通了解，让华远卫土大家庭更加和谐，提升了企业凝聚力。在百里如画大漓江，欣赏了“江作青罗带，山如碧玉簪”的美景，山峰伟岸挺拔，形态万千，江水依山而转，景致美不胜收，享受到了“舟行碧波上，人在画中游”的美好情境。在银子岩，穿行在贯穿十二座山峰的钟乳石岩洞，形态各异的钟乳石柱、石塔、石幔、石瀑，构成了岩溶艺术万般奇景，令人流连忘返。在世外桃源，追溯陶渊明的意境，感受田园风光的浓缩。在古东瀑布，一路踏着陡峭的石壁逆流而上，感受身心的悸动和快乐，在绿意盎然的古东森林中

英姿勃发保安强，华远卫土比武忙 ——华远卫土开展2019年度“驻勤点比武”考核



为锻造过硬的基层队伍，不断向正规化管理迈进，进一步提升服务品质的目的，更好的服务于客户，按照集团年度计划，11月2日—11月22日，华远卫土开展了为期20天的2019年度“驻勤点比武竞赛”考核，通过对11个分公司，22个驻勤点紧张有序、全面细致的考核，活动

圆满落下帷幕。本次活动由集团副总经理于洪良带队，品质督察部牵头，培训部配合，安排周全，行程紧凑，全程公开透明，考核内容紧贴工作实际，取得了很好的效果。活动前期，经过了充分的讨论筹备，制定了详细的活动方案。通过召开视频动员会，在全集团营造了浓厚的活动氛围，有效调动起了各个参加比武分公司驻勤点的训练热情。活动开始后，首先采取现场抽签的方式确定了考核顺序，各参考单位按照通知文件的要求，严格落实、高度重视、积极准备，安排专人训练队员，负责迎考工作。此次比武考核分为骨干人员考核和保安员

考核，骨干考核内容包括客户满意度调查、基础知识考核、现场问答、组织指挥、项目管理、骨干理论考核等项目；保安员考核内容包括基础知识考核、基本军事动作、消防动作、理论考核等项目。赛场上，保安员队列整齐、动作划一、英姿勃发、气势如虹，指挥人员口令响亮、目光坚毅、身先士卒、领导有方。他们用自己的行动展示了华远卫土保安员的风采，他们用自己的努力交出了一份高水平的成绩单，这次比武考核赛出了成绩，赛出了风格。

比武竞赛是华远卫土一年一度的全国范围内各个驻勤点的大检阅，目的是以比武活动为契机，加强队伍自身建设，全面提升保安员整体能力素质。在此次比武竞赛中，所有参赛单位、人员发扬了不怕累、能吃苦的拼搏精神，抓住点滴时间组织训练，既完成了日常勤务的正常运转，又保证了考核科目的有效落实，达到了活动预期要求，为华远卫土队伍历练积累了宝贵经验。

品质部徐伟供稿

2019年集团举行下半年消防知识培训及演练



为加强公司全体员工消防安全意识，全力普及消防安全知识，公司培训部在2019年11月14日组织下半年消防培训及演练。地点在集团三楼培训室展开授课，参加的人员有集团机关人员及北京大区机关人员共计36人。

首先给大家观看近年来发生的火灾案例以及逃生视频的方式，生动的阐述了普及消防安全知识提升消防意识的重要性，同时从“防火”“灭火”“逃生”“自救”四个方面详细的介绍了火灾的形成过程，自救逃生的方法以及灭火种类操作方法等一系列消防安全知识。培训结束时办公室徐主任重点提示，冬季天气比较寒冷干燥用电量较大，各部门一定要勤检查严防事故发生，办公室将在下一步集中突击检查。

最后演练了火场逃生以及使用灭火器灭火的实际操作，为员工正确使用消防器材打下良好基础。

本次培训消防知识深入浅出，引用案例使人深省，全体员工进一步提升了消防意识，掌握了基本消防知识和灭火技能，参加人员深受教育。

培训部供稿

贵阳分公司 好人好事



贵阳分公司城南未来三期秩序员巡逻车库期间，发现有可疑人员偷摩托车机油，队员立即通知秩序部其他在岗人员，对可疑人员进行围剿，最终成功把可疑人员抓住，为业主避免了更大的损失，赢得了业主的称赞。

贵阳分公司供稿



2019年11月20日-21日，东城区委党校组织了“两新”党组织书记培训班。

培训班上，首先由区委组织部副部长刘贤才同志作了动员报告。区委党校社区建设教研室主任作了“深入学习党的十九届四中全会精神，加强新时代非公党建工作”的报告；“时代风帆”楼宇党群服务中心党委介绍了党建工作先进经验；区发改委副主任方爱明同志介绍了全区营商环境的服务政策；区委党校政法教研室主任熊风平作了“不忘初心，牢记使命”抓好“三会一课”的工作报告。

与会全体同志就如何开展好“两新”组织规范化建设，如何在“两新”组织中培养青年骨干党员，如何在“两新”组织中抓党建、促发展，“两新”组织最需要政府提供什么服务来促进自身发展，同时进行了小组交流。

我公司党支部宣传委员郝红杰参加了此次培训，随后组织公司党支部全体党员认真进行了宣讲学习，与会党员表示要坚决贯彻好十九大四中全会精神，用全会精神指导华远卫土下一步的工作。

党工团郝红杰供稿

贯彻十九大四中全会精神， 贯彻进一步做好党建工作